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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 02 DE MARCO DE 2026.  

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS,  ELVIS  PEREIRA DE LIMA, GILBERTO DIAS 
GUIMARÃES E WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO. Havendo 
quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura 
das correspondências e Proposituras enviadas para Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Municipal de iniciativa do Poder 
Legislativo n° 001 de 26/02/2026 que: 'Torna obrigatória a apresentação de certidão 
negativa de antecedentes criminais dos profissionais que atendem crianças no 
Município de Deodápolis-MS'. Foi lida a Indicação n° 010/2026 dos Vereadores 
Edmilson P. de Souza, Carlos de L. N.  Junior  e  Elvis  P. de Lima que enviam 
expediente ao Prefeito Municipal solicitando que todos os secretários municipais nos 
processos seletivos valorizem o tempo de serviços dos servidores municipais quando 
elaborar o edital dos mesmos. Foi lida a Indicação n° 012/2026 do Vereador 
Francisco E. de Oliveira que envia expediente ao Prefeito municipal para que o 
mesmo autorize a secretaria de obras a patrolar a estrada da 17' linha nascente e 
poente e colocar pedras nos locais onde formam banca de areia, principalmente no 
KM 01 nascente. Foi lida a Indicação n° 013/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza e da 
Vereadora Fernanda M. Casusa que enviam expediente ao Prefeito Municipal para 
que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura a notificar a empresa  'OP  
localizada na Rua José Crispiniano da Rocha (prédio onde funcionava a TELEMS' 
A FAZER A LIMPEZA DO TERRENO. Foi lida a Indicação n° 014/2026 do Ver. 
Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo 

utorize ao órgão competente da Prefeitura a fazer vários redutores de velocidade 
Rua Pedro Firmino do Nascimento, com inicio na Rua 25 de dezembro até o final 

a mesma construindo um redutor a cada trezentos metros. Após a Leitura das 
roposituras o Presidente passou para o uso da PALAVRA NA TRIBUNA. Não 
avendo nenhum Vereador inscrito o Presidente passou para ORDEM DO DIA. 

Enviou para as comissões competentes o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do 
1.,c0.410*.,0 n" 001 ch.; 26/02/2026. Colocou cio liscussao a liRlleaÇa0 n-

0/2026. Discutiu a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza e Carlos de L. N.  
union  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDAD 

Colocou em discussão a Indicação n° 012/2026. Discutiu a matéria seu autor o V 
Francisco E. de Oliveira, a Vereadora Fernanda M. Casusa e o Vereador  Elvis  P. 
Lima. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDAD 
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Colocou em discussão a Indicação n° 013/2026. Discutiu a matéria seus autores: 0 
Vereador Edmilson P. de Souza e a Vereadora Fernanda M. Casusa e também os 
Vereadores:  Elvis  P. de Lima e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a 
Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
n° 014/2026. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Edmilson P. de Souza e os 
Vereadores:  Elvis  P. de Lima, Wanderley de A. B. Carvalho e Carlos de L. N.  Junior.  
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 

tAll co ncerrando as votações o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

e considerações finais o Presidente agradeceu a presença do  Ex  Prefeito de Ponta  Pori  

stavam inscritos os Vereadores:  Elvis  P. de Lima, Edmilson P. de Souza, Gilberto 

1 

. Guimarães, Francisco E. de Oliveira e Donizete J. dos Santos. Em suas 

Senhor Hélio Pelufo e acompanhantes. Esclareceu aos Vereadores e munícipes sobre 
a pavimentação asfiltica de Lagoa Bonita. Agradeceu ao Prefeito e aos servidores 

yt‘t
envolvidos na reforma da Quadra sintética da Sede do Município. Agradeceu a 
Presença dos Munícipes, dos Vereadores, dos funcionários do Legislativo e encerrou 
a presente Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme 

04Y L/ 	

vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
DOIS DIAS DO MÊS ! , I ,  1  ÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. - 
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VER: CARLOS  DEL  

VER: — FRANCI 

NETO  JUNIOR  - Presidente 

IVEIRA - Vice-Presidente 

lg.  
VER:  FERN  i D • M4L4RA CASUSA — 1a. Secretária 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

VER:  ELVIS  PEREIRA  DI  LI 	20 Secretário 

VER: CICERO AL 	 IL  VA 

VER: DO!ffufEDOS  SANTOS 
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VER:  WA  I 	Y DE  ASS 	A CARVALHO e- 

VER: EDMIL 	 DE S UZA 

VER:  GI 	DIAS  GU MARA' ES  

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Denclápolis-MS realizada no dia 02 do março de 2026. 

Deodcipolis — MS 02 de março de 2026. 

VER': FERNAND TIARA CASUSA — SECRETÁRIA 
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